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МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ 

 

 

е(t)= 28,3 cos (ωt + 10º) В 

R1 = 30 Ом 

R2 = 10 Ом  

R3 = 5 Ом 

 

L1 = 5 мГн 

L2 = 10 мГн 

С =  10 мкФ 

 

ω = 4000 рад/с 

 

 

 

 

1. Найти комплексные токи во всех ветвях схемы. 

Записать выражения для мгновенных значений 

токов. 

2. Построить потенциальную диаграмму и 

векторную для токов. 
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1. Символический метод расчета 
 

1. Переход к комплексам. 
 

ХL1= ωL1=4000·5·10
–3

 = 20 Ом 

2011 jLXjLZ  Ом, 

 

ХL2= ωL2=4000·10·10
–3

 = 40 Ом 

4022 jLXjLZ Ом,  

 

00 1010 20
2

3,28 jj eеE В,           ХС=
С

1 =
610104000

1 = 25 Ом, 

25jXjZ СС Ом. 

2. Переход к схеме для комплексов. Расчет комплексов действующих 

значений токов. 
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3. Мгновенные значения токов: 

)254000cos(2297,0)(1
otti  A, 

)6,974000cos(2366,0)(2
otti A,   )1,574000cos(2592,0)(3

otti A. 
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2. Диаграммы 

02  

33 RU   CU31  

24 LU   241 RU  

116 RU  15 LU  

E56  ВeE j 01020  

1I Ae j 025297,0  ВeeRIU jj
R

00 2525
11 91,830297,01  

ВeeeZIU jjj
LL

000 1159025
111 94,520297,0  

2I Аe j 06,97366,0      ВeeRIU jj
R

00 6,976,97
22 66,310366,02  

ВeeeZIU jjj
LL

000 6,7906,97
222 6,1440366,0  

3I Аe j 01,57592,0      ВeeRIU jj
R

00 1,571,57
33 96,25592,03

        ВeeeZIU jjj
CС

000 9,32901,57
3 8,1425592,0  
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